

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

јули 2012 година
Штип

Број 83 2 јули 2012 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент за научната област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент за научната област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	10
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент за научната област финансии и банкарство на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	20
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент за научната област производно машинство, технологии и системи на Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	31
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научната област организација на здравствена служба на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	35
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент за научната област англистика на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	45
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Скрипта по хотелиерство“ од д-р Нако Ташков и д-р Дејан Методијески од Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	50
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Претклиничка кариологија“ од насл. доц. д-р Лидија Поповска, Факултет за медицински науки, стоматологија, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	52
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Профилакса на орални болести“ од доц. д-р Цена Димова, Факултет за медицински науки, стоматологија, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип	55
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	58
ПРИГОВОР од Владимир Арсов	59
ОДГОВОР на Приговор од Владимир Арсов	60

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД

на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот Наслов на тема	Ментор	Студент
Факултет за медицински науки			
Специјалистички трудови			
1	Епидемиолошки карактеристики на бруцелозата во Општина Велес и околните населени места од 2001 до 2011 година	Проф. д-р Ѓорѓи Шуманов	Јадранка Таневска
2	Рехабилитација на пациенти со цервикобрахијален синдром	Виш. пред. м-р Ленче Николовска	Лидија Тренчевска
3	Деформитети на стапалата кај децата во основно и во средно образование на територијата на Општина Куманово	Нас. доц. д-р Зоран Ханџиски	Наташа Гацова
4	Движењето на паротитот во Општина Неготино - во периодот 2001-2010 година	Проф. д-р Ѓорѓи Шуманов	Весна Бекчева
5	Примена на кинезитерапија при постоперативна рехабилитација на преден вкрстен лигамент	Нас. доц. д-р Зоран Ханџиски	Горан Китановски
6	Рехабилитација кај кифози и лордоза	Виш. пред. м-р Ленче Николовска	Дарко Додиќ
7	Примена на молекуларно-биолошките техники во утврдување на генетската предизпозиција за Diabetes mellitus	Доц. д-р Невенка Величкова	Добрила Паскова
8	Влијанието на кинеската традиционална медицина за лекување на болки во грбот	Виш. пред. м-р Ленче Николовска	Мики Крстев
9	Вакцинација против вирусен хепатит Б спроведена во Општина Неготино - во периодот 2001-2010 година	Проф. д-р Ѓорѓи Шуманов	Татјана Ризова
10	„WUNDELYCH SINDROM-Ехосонографски и КТ карактеристики – приказ на случај, улога на медицинската сестра во подготовка, третман, нега на пациент и негово лекување	Доц. д-р Гордана Панова	Фросина Петровска
11	Современ третман на пациенти со хроничен хепатит Ц	Проф. д-р Љубомир Ивановски	Биљана Стојанова
12	Деформитети на 'рбетен столб кај децата во основното и во средното образование на територијата на Општина Куманово	Нас. доц. д-р Зоран Ханџиски	Викторија Соларска
Факултет за природни и технички науки			
Магистерски трудови			
1	Имплементација на стандардот за управување со квалитет ISO 9001 во здравствениот сектор во Р.Македонија	Проф. д-р Зоран Десподов	Софија Петковска
2	Техно-економска анализа за селективна галенитна и сфалеритна флотација во рудникот „Сага“ во зависност на односот на влезни нормативи и квалитативно-квантитативни параметри во процесите	Проф. д-р Борис Крстев	Зоран Вучковски
Факултет за образовни науки			
1	Децентрализација на локалната самоуправа и местото и улогата на градоначалникот во организијата и раководењето со основните училишта	Проф. д-р Владо Петровски	Благица Ласовска